KonTpoJbHe 3aBaanns 1 (3a;ikoBa po6ora)

1. KuacudikyBarn minlitHi audepeHmiaabHi pIBHIHHS 3 YaCTHHHUMH
MOXITHAUMHK JPYroro MOPSAKY Ta 3amucaTH ixX KaHOHIYHMH Burisa. Hasectn
MPUKJIAM BUKOPUCTAHHS JCSIKUX TAaKUX PIBHSIHD B MOMIrpaiqHuX 00ia HaHHIX.

2. Posknactu B TpuroHomerpuunuii psig @yp’e gynkiito f (X) =e*, 3amany Ha
inrepsaini (0, 7), mpomokuBIny ii TapHUM a00 HETAPHUM CIIOCOOOM.

3. 3HaiiTu 3arajdbHUN PO3B’A30K NU(PEPEHIIATLHOTO PIBHSHHS 3 YaCTUHHUMHU

MOX1JTHUMHU TIEPIIOTO MOPSIAKY

4. Po3p’d3aTu mepiry MIIAHy 3ajady A PIBHSHHSA TEIUIONPOBIAHOCTI Ha

X/, 0<x<2,

BIAPI3KY: U, = 16U,,,0 <x < 4,t > 0,u(x,0) = u(0,t) =

4 —x, 2<x<3;
u(4,t) = 0.
5. PosB’si3atu nepiry Milany 3ajaqy JJis pIBHSHHS KOJIHMBaHb 0OMEKEHOT
CTPYHH.
Uy = U, 0<x <3,0<t <00,
u(x,0) = x(x—3),u.(x,0) =0,
u(0,t) = 0,u(3,t) =0.



